

高端“海归”来豫 先送三套房

我省出台文件,多举措吸引海外高层次留学人才

□据《河南商报》

河南省政府办公厅日前发文称,符合条件的海外高层次留学人才来豫工作和创业,其子女(限中国籍)高考可享20分加分优惠。

此举旨在吸引更多海外留学人才扎根河南,为建设中原经济区和加快中原崛起、河南振兴提供强有力人才支持。

多项举措,盼高层次“海归”扎根河南

这份《河南省人民政府办公厅关于建立海外留学人才来豫工作绿色通道的意见》(豫政办〔2011〕88号),为高层次“海归”人才扎根河南提供系列优惠措施。

其中涉及“海归”家眷的优惠条件有:海外高层次留学人才随迁配偶需要就业的,由引进单位妥善安置;随其生活的未成年子女,无论是否具有中国国籍,可选择在当地公办学校就读,当地教育部门要为其协调办理入学手续;入选国家“千人计划”和我省“百人计划”的海外高层次留学人才,其中国籍子女参加普通高等学校招生入学考试,总分加20分,其外国籍子女报考国内高等院校的,按照招收外国留学生的有关规定优先录取,报考我省省属院校的,学费按本地学生标准收取。

给创业资金,给创业场地,给住房

在高层次“海归”开展工作的配套方面同样优惠多多。比如,引进海外高层次留学人才从事科研工作的,用人单位要根据科研工作需要落实科研经费,并给予不低于20万元的科研启动经费;对来豫创业、符合条件的海外高层次留学人才,省委、省政府给予一次性资金奖励,创业所在地3年内免费提供100平方米的办公用房、100平方米的

生产用房和100平方米的居住用房,等等。

高层次“海归”评估硬件

我省对海外高层次留学人才的评估有硬条件,比如,须取得国(境)外博士学位;或在国际学术技术界享有一定声望,学术造诣高深,为业内普遍认可;或在外国著名高等院校、科研院所担任相当于副教授、副研究员及以上职务;或在世界五百强企业中担任高级管理职务等。

普通“海归”创业,可享大学生创业优惠政策

相较之下,对海外留学人才的评估标准则低很多。在国(境)外学习、培训或研修一年以上,具有高等教育经历或高级专业技能等各类留学人员,均在此列。

今后,全省各级党政机关,要拿出一定的涉外专业技术岗位,优先聘用“海归”。其中,省级党政机关招录具有国(境)外博士学位的留学人才,可按特殊职位公务员招录的有关程序进行。同时,在国(境)外取得硕士学位的,其攻读学位的学习时间可合并计算为连续工龄,并视为基本养老保险缴费年限。

普通“海归”们在豫自主创业,可凭证明享受国内大学毕业生创业的优惠政策。海外留学人才以知识产权投资入股的,经法定评估机构评估,工商部门予以登记;以高新技术成果出资的,允许超过注册资本金的35%。

对在我省科技进步和经济社会发展中作出突出贡献的海外留学人才,可按规定申报国家有突出贡献中青年专家、享受国务院政府特殊津贴专家。

此外,由我省引进的具有中国国籍的海外留学人才,如已注销户口的,可凭其最后一次回国时持有的护照、就业单位及当地人力资源社会保障部门出具的证明,办理在当地的落户手续。

火车上无座便器,大半天没敢喝一口水。河南“马桶哥”——上书铁道部 求解乘车难

□据《河南商报》

16小时41分钟,不喝一口水,不去厕所是什么感觉?

因火车上只有蹲便,没有座便器和辅助如厕设施,河南省二级残疾人王金雷曾一口水也不敢喝,憋了一路。

8月11日是第二个“全国肢残人活动日”,王金雷等353名残疾人提前一天致信铁道部,呼吁设置专座并降价。

这封信是由“马桶哥”河南省二级残疾人王金雷、栾启平(辽宁省肢体三级残疾人)等5人发起的,全国353名残疾人和残疾人家属签了字。

“我们希望铁道部能设立残疾人专座、设置如厕辅助设施以及给予残疾人车票半价优惠。”王金雷这样说。

8月10日上午,铁道部门前,身高仅1.15米、肢体二级残疾的河南籍小伙李冲,站在铁道部门前表演行为艺术。

他一手拄着拐杖,一手举着自制的1米见方特大“火车票”。“火车票”上标注的是“残疾人专座”、“从全票到半票的优惠车次”等字样。

“现在,铁道部应当还没收到信,我专门设置了信息收到提示,对方收到我就知道。我希望铁道部能满足我们残疾人的愿望。”王金雷说。



叶雕“太极拳”你见过吗?

为迎接今年的中国·焦作第六届国际太极拳交流大赛,焦作市民间艺人陈黎明精心挑选了一些立秋以后叶脉成熟的梧桐树叶,创作了一组叶雕作品,包括陈氏太极拳大师陈正雷打拳动作等一批人物造型。这些作品惟妙惟肖,极具艺术魅力。(据中新网)



吹军号 卖豆腐

“军号豆腐李”是禹州市苕庄村村民李元珍的雅号,他退伍前是部队的司号手,退伍后又靠卖豆腐谋生,所以便有了这个名号。他卖豆腐从不吆喝,只要军号一响,大家就知道“军号豆腐李”来了。

现在,“军号豆腐李”在闲暇之余便会为乡亲们讲解国防知识。他还经常到偏僻的农田里练习跪姿吹号、仰卧吹号等,通过嘹亮的军号声唤醒当年服役时点点滴滴的回忆,让这振奋人心的军号声响彻在和平年代每一个人的心里。

李元珍表示余生要一直吹军号,生命不息,军号不止。(据北方网)



洛阳社区

洛阳人的网上家园

时 事

文学

休 闲

BBS

教 育

户 外

娱 乐

BBS

.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**